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YBaxkaemas AHHa. Bo-mepBbix. O0513aTeNbHO HYKHO CHelaTh KOHTPOJIb He(pPOCTOM (B PEHTIeH
KabuHeTe). BeposiTHO, YTO OfHA U3 HUX HeafeKBaTHO APEHUPYeT MoYKy. 2. OmpenenuTs mokasaTeu
KPOBM (KpeaTMHUH, MOYEBHHA) - BHISICHUTh CTENIEHDb MIOYEHON HeIOCTaTOYHOCTHU. 3. VICKITIOUUTh
nuMdoCTa3 BCIEACTBUE COABIEHUS OIIYXOJIbIO - 9TO MOXKeT OBITh MPUUMHON 0TEKOB. 4. [Tocne Toro,
KakK y0enouTech, 4To HepoCTOME paboTalOT afeKBaTHO - IPOBEIeHNE TePAIUH 110 BEIBEIEHUIO
JKUIOKOCTH U3 OpraHu3Ma (MO4YeroHHas Teparmus).



